次)经台域人是 500万元级型 500万元级型 500万元级型 全人民中管理集团有限 全股元级是上发企业管理集团有限 经股元级是上海分型 有时,1000分别

上海具简家具有限公司公公 上海具简家具有限公司经股 法决议和原言于 医电性的人

所减至10万元人民币,特此公告。 上海中算国际贸易有限公司经股 东决定注册资本由2000万元减至200 万元,请债权人自本公告刊登立日起 45日内向本公司提出清偿债务或要求 提供相应的担保请求,特此公告。

提供相应的担保请求、特证公告。 上海市崇明区市场监督管理局公告 上海长繁贸易有限公司; 由于采取其他方式法选达,现 采用公告选达督管理员公式法送达,现 明区市场监督管理员产,当发出此公告 10200952819号]。自发出此公送达 自起。经过六十日,即观为送达 上海市崇明区市场监督管理局 2020年11月13日

内蒙古"纸上服刑15年"疑案



屡陷舆论漩涡的内蒙古政 法系统 \ 爆出离奇案件。

近日、《半月谈》报道称, 1993年, 因犯故意杀人罪, 内蒙古自治区呼伦贝尔市陈巴 尔虎旗 (下称"陈旗") 男子 巴图孟和被判有期徒刑 15 年。在法定期限内,他未上 诉,公诉机关也未抗诉,判决 生效。但此后, 巴图孟和的母 亲、姑父为其办理了保外就医 手续,并得到数名当地时任政 法机关主要负责人的签字。此 后,未服刑的巴图孟和还当选 嘎查达 (即"村主任")、旗人 大代表等,并入党。这种"服 刑"被媒体称为"纸面服刑"。

受害者白永春的母亲韩杰 称,为了给儿子讨说法,她不 断向相关部门反映问题, 要求 对巴图孟和未收监一事追究相 关人员责任,屡屡碰壁。但在 她的持续坚持下, 2017年, 巴图孟和被收监服刑。

《中国新闻周刊》了解 到。关于巴图孟和保外就医的 细节,相关部门曾给韩杰做出 书面回应称:"陈旗公安局相 关保外就医手续及看守所档案 丢失, 办理保外就医手续的人 因病、因车祸去世, 因相隔时 间太久, 陈旗公安局相关责任 人已记不清当年事官。'

现年74岁的韩杰称,巴 图孟和服刑后, 有人劝她保重 身体别再折腾了, "我还是想 知道, 当初杀人犯究竟是怎么 被放走的, 涉及哪些人, 如果 这个谜底揭不开, 我死不瞑

> 作者 周群峰 《中国新闻周刊》编辑出版

"他在村里生龙活虎的"

韩杰告诉《中国新闻周刊》, 小儿子白永春和巴图孟和是同村 人, 也是好朋友和小学同学。巴图 孟和10岁那年,父母离婚。当时 巴图孟和跟着父亲, 其母亲去了陈 旗居住, "巴图孟和还经常来我们 家吃饭"

她回忆, 1992年5月12日晚 上7点左右,白永春在同村的发小 那敏来家里,"跟我儿子说,巴图 孟和叫你去他们家。到他家后,巴 图孟和脾气就很火爆,不到10分 钟,我儿子就被刺死了。

同村村民包玉琴告诉《中国新 闻周刊》, 韩杰家离巴图孟和家相 隔一两公里,"当时村民们都感到 很惊讶, 因为巴图孟和与向永春平 日关系不错,也没听说两家有什么 仇,而且白永春是一个挺老实的孩 子,不知因为什么发生这种事。"

包玉琴说, 韩杰性子很急, 为 人心直口快,很勤劳也很手巧,除 了养牛养羊,还会用缝纫机做衣服 赚点手工费。出事后,很多人去安 慰她。但是几十年了,她至今放不 下这件事。

白永春遇害时,年仅19岁。 《中国新闻周刊》从原呼伦贝尔盟 中级人民法院 (现为呼伦贝尔市中 级人民法院) 在1993年6月9日 做出的刑事判决书中看到这样的案 件陈述: 1992年5月12日, 白永 春在巴图孟和家中打麻将时发生口 角。白永春先动手打了巴图孟和几 个耳光, 随后巴图孟和拿着刀子, 插了白永春胸部三刀。后来, 巴图 孟和返回屋内, 和那敏等人一起把 白永春送到医院后, 白永春由于心 脏破裂,造成大量流血而死。同年 11月18日,巴图孟和被刑拘,同 年11月23日被执行逮捕。因巴图 孟和作案时未满 18 周岁, 法院判 决被告人巴图孟和犯故意杀人罪, 判处有期徒刑 15年, 剥夺政治权 利2年

《中国新闻周刊》从陈旗官方 信息源提供的巴图孟和身份证号看 到,巴图孟和生日为1974年10月 31日,证明案发时,巴图孟和的 确未满 18 周岁

北京尚权律师事务所主任、中 国政法大学刑事辩护研究中心执行 主任毛立新告诉《中国新闻周刊》, 法院作出的这个量刑没问题, 主要 考虑到是当事人时年未满 18 周岁。

判决生效后, 巴图孟和却并未 从看守所投送到监狱服刑。《半月

谈》报道称, 法院判决后, 巴图孟 和以"全身水肿、尿血"为由前往 医院检查。就医后,他的母亲、姑 父就为其办理了保外就医手续,并 成为担保人。这份手续上,有数名 当地时任政法机关主要负责人的签 字。就这样,在看守所被羁押了 500 余天后, 1993 年的 9 月 28 日, 巴图孟和获得自由。2007年5月 13日,巴图孟和与母亲来到陈旗 公安局看守所,看守所为其开具了 刑满释放证明书,并加盖公章。就 这样, 未坐过一天牢的巴图孟和, 在纸面上"服"完了15年的刑期。

20余年后被收监

儿子遇害, 行凶者巴图孟和却 逍遥法外,对韩杰产生了巨大刺

巴图孟和未被收监后, 韩杰开 始四处奔波讨说法。她常年背着一 个绿色帆布包, 每当记者来访时, 她便打开展示里面厚厚的一堆车 票、住宿发票等。这些票据承载了 她前往陈旗、海拉尔、呼和浩特、 北京等地的记忆。

她告诉《中国新闻周刊》,为 了给儿子讨还公道,她多次去陈旗 公安局反映情况,时任陈旗公安局 长局长础古蓝(音)跟她说,巴图 孟和的事,公安局会处理,但迟迟 没有消息。"一位时任副局长甚至 把我撵出去,说公安部门的事我管 不着,还说我有精神病。"

这些年来,都是她一个人奔波 于政法、信访、纪检等部门, 尝尽 了各种苦头。她的丈夫是个老实 人, 胆子小, 因不支持她常年上 访,后来就离婚了。韩杰有两子一 女, 白永春是其次子。几年前, 曾 和她一起申诉的长子因病去世。年 龄最小的女儿劝她注意身体,但并 未跟她一起申诉。韩杰说,"这些 年来,我一个人打零工、挖草药等 维持生计。为了申诉方便, 我甚至 把家中十多头牛卖了6万多元钱。 还从村里来到陈旗租房子住。"韩 杰称, 多次申诉无果后, 也曾有过 轻生念头。但最终,继续申诉的决 心变得更加坚决。

2016年, 韩杰的长期申诉, 引起了时任陈旗公安局局长哈斯巴 根的注意。这年3月17日,她找 到哈斯巴根,并递交了众多材料。 第二天,陈旗公安局对该案成立调

陈旗副旗长、公安局局长卢文 锋在接受新华社采访时称,了解情 况后,时任局长哈斯巴根、政委石 宏杉都高度重视, 马上就成立了专 案组进行调查。2017年1月4日, 当时的局党委开会决定,由政委石 宏杉担任组长,来侦破这个案子。 "在当时的法治环境下能出现这种 案件,确实让人震惊。"他说。

石宏杉表示, 在公安机关看守 所留所服刑的, 必须是刑期一年以 下, 且确实有重大疾病, 不采取保 外就医的形式就有可能出现死亡 的,才可以办理保外就医。 "因为 他是15年的重刑犯,旗公安局和 看守所无权对他办理保外就医手 续。这是严重违反法律规定的。"

韩杰提供的一份《陈旗公安局 不受理信访事项告知书》显示, 2017年4月7日,陈旗检察院向 公安局下达将巴图孟和收监执行刑 罚的检察建议书。同年4月11日, 巴图孟和被收监羁押

多位村民称,巴图孟和被收监 后,他们才敢放心地去举报。巴图 孟和被收监三天后, 有 36 名村民 到陈旗公安局, 联名举报巴图孟和 贪污侵吞集体财产。官方调查后认 定, 巴图孟和任嘎查达期间, 骗取 草原生态奖补资金 24.5 万余元, 并指使他人虚列奖补资金发放表, 侵吞嘎查集体草场草原生态奖补资 金28.2 万余元。2017年9月4日. 巴图孟和因涉嫌贪污犯罪被陈雄人 民检察院立案侦查。

2018年1月,巴图孟和被开 除党籍。同年6月14日,陈旗法 院做出刑事判决, 巴图孟和因犯贪 污罪被判处有期徒刑3年。数罪并 罚,决定执行有期徒刑15年(刑 期自 2017 年 4 月 11 日 2032 年 4 月10日), 并处罚金20万元, 剥 夺政治权利2年

2017年9月20日, 陈旗公安 局将巴图孟和送往呼伦贝尔市扎兰 屯监狱服刑。同日, 韩杰与陈旗公 安局签订了《罢访息诉协议书》。 该协议书显示, 陈旗公安局与韩杰 就巴图孟和未收监一事达成协议, 陈旗公安局称,要求专案组查明后 将此案件呈报呼伦贝尔市公安局、 旗人民检察院及旗人民法院,尽快 结案。而韩杰保证"不再以任何形 式前往任何机关上访"。

追责名单仍未公布

但韩杰并未真正罢访息诉。有 人劝她,人都抓进去了,你也年过 七旬,要保重身体别再折腾了。但 韩杰称,就想知道当初人究竟是怎 么被放的, 如果看不到真相, 她绝

韩杰向《中国新闻周刊》提供了 一份"中央扫黑除恶督导组群众举报 线索回访反馈工作表"。该反馈表显 示回访时间为 2019年6月19日,核 查意见显示: 巴图孟和保外就医之 后,陈旗公安局未对巴图孟和形成监 管,形成巴图孟和保外就医期间脱 管,追究陈旗公安局责任,将移送至 呼伦贝尔市监察委员会。关于巴图孟 和入党, 当选嘎查达、当选人大代表 的事情。该反馈表显示, 陈旗监察委 已对当事人陶道、高娃分别作出严重 警告、警告等处分。据了解,陶道为 时任西乌珠尔苏木党委书记,现任陈 旗水利局局长。高娃,全名石高娃, 为西乌珠尔苏木原干部,现为陈旗卫

"纸面服刑"15年一案经媒体 披露后,由内蒙古自治区党委政法委 牵头,联合纪委监委、法院、检察、 公安、司法、监狱等相关部门组成联 合工作组,已抵达呼伦贝尔市开展工 作。调查结束后,将及时向社会公布 有关情况,依纪依法严肃追究有关人

作组到她家走访了解相关情况。"工 作组来了5个人,大约谈了两个小 时。"各路记者也"扎堆"来到陈旗 采访。她除了讲述她了解到的"巴图 孟和的亲属关系网"外,还会列出她 要追责的一连串"问责名单"

韩杰提供的巴图孟和"关系网" 中包括其母亲、姑父、表哥等人。据 韩杰称, 巴图孟和母亲时任当地计生 办干部, 姑父曾任陈旗人大副主任,

《中国新闻周刊》从陈旗官方提 供的该案"情况简介"中,已证实巴 图孟和的母亲和姑父为其违规办理过 保外就医手续。但是关于姑父朝鲁门 的具体职位,尚未得到官方信息源证

韩杰和同村村民包玉琴等多人 称, 巴图孟和的姨家表哥为现任陈旗 人大副主任白音塔拉。一位陈旗官方 人士对《中国新闻周刊》透露, "巴 图孟和的表哥白音塔拉原来在陈旗农 牧局上班, 最近两三年才到人大任

于 1964 年 6 月。从该履历推断, 1993年6月,在原呼伦贝尔盟中级 人民法院对巴图孟和案做出判决时, 白音塔拉在陈旗纪委监察局任职。 2006年6月后,白音塔拉历任陈旗 农牧业局局长、陈旗副旗长,2017 年12月起至今任陈旗人大副主任。

韩杰给来访记者列出的"追责名

单"中,还包括当地纪 委、政法系统等多名官 员。9月10日下午、陈 旗旗委常委、政法委书记 李文和告诉《中国新闻周 刊》, 巴图孟和案性质严 重,影响恶劣,给当事人 造成很大伤害。该案时间 跨度大,案情复杂,需要 一定的工作时间, "但是 无论案情多复杂, 时间跨 度多大,我们一定要一查 到底,坚决依法依纪追究 相关责任人的责任,还当 事人以公道,及时回应媒 体和社会的关切"。

韩杰告诉《中国新闻 周刊》,她曾来到儿子白 永春坟前,用蒙文在纸上 写下要替他讨回公道的文 字, 然后烧掉, "我跟儿 子发过誓了, 我得对得起 他。我要坚持追责,等待

健委副主任。 9月6日,据"内蒙古政法"消

表哥为现任陈旗人大副主任。

陈旗政府官方显示, 白音塔拉生

2020年11月13日 陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-5974 13764257378(微信同号)



◆电饭锅用水量不要 太多,水干饭熟即可



"纸上服刑"十五年的巴图孟和

2019年9月9日, 韩杰展示 27年来,她上访路上积攒的车票 及住宿发票